



好戏从来不怕晚 美梦将伴秋月圆

千佛山相亲大会将于中秋档期强势回归,周六开幕等你来

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈朕 见习记者 赵长春

中秋档期来脱单,
千佛山相亲大会强势回归

由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的千佛山相亲大会是山东规模最大、最具影响力的相亲交友品牌,以规模大、结缘率高、公益性深受市民青睐。自2006年至今已成功举办14届。2019年,千佛山三月三和七夕相亲会现场人流量均超过20万人次,2020年七夕千佛山相亲大会全网累计传播量达到5000万以上,2021年三月三千佛山相亲大会活动现场总人流量达到30万人次,5天综合全网点击超过5亿,成为齐

好消息来了!大家期待已久的千佛山相亲大会将于中秋档期强势回归!

由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第十五届千佛山相亲大会线下活动将于2021年9月18日至9月20日期间在千佛山风景区东大门内广场举行,目前各项准备工作已经就绪。中秋档期,快喊上你的单身小伙伴,准备上山寻找合适的意中人吧。

鲁晚报·齐鲁壹点打造的又一款现

象级城市文化IP。为了更好地为广大单身朋友服务,满足大家的相亲需求,第十五届千佛山相亲大会将于2021年9月18日至9月20日中秋档期举行,地点仍在千佛山风景区东大门内广场。

在相亲会举办期间,前期报名的单身嘉宾可持出入证免费入园。为了保障相亲会期间人员健康与安全,进入千佛山景区将进行测温、查验健康码,并要求现场人员、嘉宾全程佩戴口罩。

足不出户动动手指, 线上也能觅佳人

据了解,齐鲁晚报·齐鲁壹点第二届线上相亲会也同步启动,方便您随时随地在线寻缘。齐鲁晚报·齐鲁壹点婚恋交友官方小程序“壹点动心”和齐鲁壹点相亲频道甜蜜升级,会员限时免费、私信无限畅聊、AI智能精准筛选,全程不收取任何费用,单身宅在家也一样可以相亲,这个中秋档

期,全力以赴给您脱单加速度!

为保证报名信息的真实性,报名时请提供个人有效身份证件和近期照片,信息填写完备后,工作人员会及时审核,一经通过,您的个人信息将即刻呈现在TA的眼前。(为维护报名者隐私,填报内容中的姓名、身份证号和个人联系方式将不予展示。)

抓住爱情的小尾巴, 现场仍可以报名

虽然报名时间已经截止,但主办方每天仍会接到大量单身男女来电,希望参加本次相亲会。为此,主办方决定在相亲会现场设立工作台,继续接受市民报名,想要在现场报名的市民请别忘带齐相关证件:报名者身份证件(如果替他人报名,除了要携带相亲者的证明材料之外,代办人也要带好自己的身份证件)、户口簿或者单身证明(单身证明包括离异证明、丧偶证明等)、最高学历证明。

据了解,本次千佛山相亲大会将继续推出《相亲大会服务手册》,里面刊登了绝大部分报名参加现场展示的单身人士的基本信息,海量相亲信息让您一手掌握,带回家去精挑细选,肯定能找到称心如意的另一半。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王倩

收到中秋节礼物,
心愿也得到满足

14日下午2点多钟,下午时间刚刚开启,长清区国庄小学操场上,却传出一阵欢乐的笑声。在操场南侧主席台上,身穿齐鲁志愿者马甲的志愿者们与孩子们围在一起,“你上几年级了?”“学习怎么样?”“在家里会帮爷爷奶奶做什么家务活?”……志愿者与孩子们的谈心从身边小事说起。

在“益起过中秋”活动中,国庄小学的郭老师为学校10名留守儿童报名参加活动。郭老师介绍,这些孩子平时不能跟在父母身边,但他们并没有因此难过,孩子们的懂事让老师刮目相看。同时,郭老师还征集到4名留守儿童的心愿,并通过齐鲁晚报·齐鲁壹点进行发布。爱心很快汇集,孩子们的礼物有了,也有好心人帮助孩子们圆梦,还有志愿者报名加入爱心陪伴行列中。

接过志愿者爷爷奶奶和叔叔递过来的书包、文具、水杯等礼物,孩子们脸上满是笑容,大家嘴里不断说着:“谢谢!谢谢好心人!我们一定好好学习!”齐鲁志愿者齐亚珍、王玉翠作为“奶奶志愿团”代表,心疼地拥抱着孩子,并嘱咐大家一定要好好学习,等将来有能力了再帮助其他有需要的人。

来自济南公交三车队的负责人何磊带着驾驶员苏小龙、张震来到国庄小学,与孩子们一起提前过中秋。“作为车队志愿服务带头驾驶员,管力峰本来是要来看

中秋节前,收获温暖和感动。14日下午,济南长清区国庄小学操场上充满了欢声笑语,由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量启动的2021“益起过中秋”活动正在进行中。志愿者和孩子们在一起,说说知心话,送上精心准备的礼物。齐鲁志愿者资深志愿者和来自济南公交K3车队的志愿者一同与孩子们度过了一段欢乐时光。



孩子们在节日到来之前收到礼物,都非常开心。

望孩子们,结果临时有任务不能来,今天来的这两名驾驶员都是管力峰师傅的徒弟。”何磊介绍,他们今天来到这里,就是帮助三名留守儿童圆梦,他们专门购买了孩子心愿单上想要的电饭煲、字帖、钢笔,还专门购置了书籍和月饼,为的就是给予留守儿童更多的关爱和信心。

而作为爱心市民代表,济南金翔钢铁贸易有限公司负责人也专

门购买了学习机,为一名孩子圆梦。拿到学习机,小晨眼角含着泪水,“我只是听别人说过有学习机,这还是第一次见,我一定好好学习,报答好心人。”小晨表示。而希望照顾脚疼奶奶的小妍也收到了爱心人送来的按摩洗脚盆。

红色教育 让孩子们增长见识

收获了爱心满满的礼物,当天“益起过中秋”活动中最让孩子们高兴的还有来自志愿者们的陪伴。

志愿者和孩子们一起走进课堂,作为专业的红色教育和老济南故事的讲解志愿者,王玉翠、张志毅也走上讲台,给孩子们上了一堂生动的红色教育课。

“我们济南不仅仅是泉水甲天下,济南还是一座红色文化之城。”同学们,现在看黑板上这张图片,

东昌府区闫寺街道:
禁毒宣传进校园
讲好开学第一课

为进一步普及禁毒宣传教育工作,提高青少年识毒、防毒、拒毒意识,聊城市东昌府区闫寺街道办事处以开学为契机,走进辖区学校,为学生们上了一堂以毒品预防教育为主题的“开学第一课”。

活动中,工作人员针对学生防范意识差、好奇心强、易被诱惑等特点,介绍了毒品的定义、种类、特征等知识,并结合真实案例宣传禁毒法律法规,进一步提升同学们的拒毒意识;工作人员通过毒品模型的讲解,向同学们揭露新型毒品的虚伪面具,传授识别、防范毒品的技能。街道办事处负责人表示,“禁毒宣传教育开学第一课”的开展,对于提升在校青少年学生毒品预防意识,增强防毒拒毒能力,具有很好的教育意义。同时,对于净化校园文化环境,构建平安无毒校园,收到了良好的效果。(林娜)

公告 济南住房公积金中心催缴通知书 [2021]济住中催字Y503号

济南万御安防科技有限公司:

根据《住房公积金管理条例》第二条、第二十条规定,你单位应为姚增仓(身份证号:37152519*****0357)补缴住房公积金13639.2元(其中单位应缴6819.6元,单位为职工代缴6819.6元)。限你单位收到本通知书30日内缴纳,逾期不缴的,我中心将按《住房公积金管理条例》第三十八条规定处理。

注:你单位对补缴事宜如有异议,请于收到本通知书7个工作日内向济南住房公积金中心提供书面材料,逾期不提供视为你单位无异议。

执法人员:赵莹 证件编号:15010016022

执法人员:徐雁飞 证件编号:15010016010

备注:缴存基数依据姚增仓《中国银行交易流水明细清单》,单位和个人缴存比例经查询为各8%。

济南住房公积金中心
2021年9月3日

大连海参 低价抢购

买一斤送一斤,买两斤送三斤

本次活动属于惠民活动,

真实!可靠!

打进电话400-052-7778即可低价购买野生淡干刺参,原价3960元/斤,现低价999元/斤,活动期间买一斤送一斤,买两斤送三斤。(赠品与主品相同),每人最多购买两斤,限量2000斤。还望广大朋友抓紧时间报名,超低价特供,购完为止。

免费送货邮寄:400-052-7778 13791023802